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ACTA # 006 -GPPP-S.O-28-04-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 28 días del mes de Abril del año 2025 se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la 

Ing. Ingrid Alcívar Castro, la Lcda. Karen Espín Muñoz, el señor Aníbal Bohórquez Cedeño y el 

señor David Roca Ortiz, con el fin de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL 

QUORUM, 2.- LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- INFORME DE ACTIVIDADES DE 

LA LCDA. NOEMI ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, 4.- 

INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE 

SEGÚN SU COMISION, 5.- CLAUSURA DE LA SESION. Desarrollo: La C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. - CONSTATACION DEL QUORUM, señora 

Presidenta existe la presencia de los señores vocales existiendo la mayoría de los convocados 

proceda instalar la sesión, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz Presidenta instala la 

sesión, buenas tardes compañeros gracias por haberse dado cita a esta convocatoria siendo las 

1:58 pm damos por iniciada esta Sesión Ordinaria # 006 del día de hoy. Segundo Punto. - 

LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la secretaria – Tesorera da lectura a los puntos 

del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto a consideración el 

orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido la orden del día es aprobada 

por los vocales presentes. Tercer Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz, buenas tardes compañeros como ustedes conocen me toca dar mi 

informe que me corresponde desde el 16 de Abril hasta el día de hoy, bueno asistí a la invitación 

que nos hizo el Prefecto a la entrega de 525 plantas de cacao a cada uno de los agricultores que 

fueron beneficiados, también en ese momento aproveché para seguir gestionado la ayuda que 

se necesitan para las vías que están afectadas y gracias a ese llamado la ayuda ya viene en 

camino recién me llamaron que ya vienen los señores de la Prefectura para ir a ver dónde es el 

lugar y en el transcurso de la semana poder intervenir, con recursos propios apoyé a la Unidad 

Educativa Aurora Estrada y Ayala con un maestro soldador para el arreglo de más de 40 bancas, 

también apoyé en la organización para la cruzada solidaria que se le hizo a la señora Rosa Troya 

en la cual me di cuenta que le gente de Pechiche si apoya en cuanto a esas cruzadas, también 

se dio el inicio al curso de automaquillaje que se está brindando actualmente aquí en el 

auditorio, también se cumplió con el compromiso de la Mesa Intersectorial Parroquial sobre la  
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brigada médica en el Rcto. “Tres Bocas” bueno de una y otra manera se ayudó con la 

movilización, también se acompañó a los adultos mayores al evento con “Paquito el Policía” 

donde todos estuvieron muy contentos muy alegres y más con los amorfinos que se realizó aquí 

en las instalaciones del GAD, también de manera personal compré unas cositas para donarle al 

CNH donde está la Lcda. Lorena como resmas de papel, goma etc., hoy también estuve presente 

en la brigada de cedulación hubieron muchas cosas que hacían falta entonces de una y otra 

manera apoyando la brigada del día de hoy, también dentro de la labor social doné tablas de 

bingos para un bingo solidario además premios que están solicitando para la chica que también 

ya están ahí por ser entregados, y eso es en cuanto lo que puedo informar desde el día 16 de 

Abril hasta el día de hoy. Cuarto Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LOS VOCALES DEL GAD 

PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE SEGÚN SU COMISION, interviene la Lcda. Karen Espín 

Muñoz, señora Presidenta, compañeros vocales como parte de la Comisión de Deporte junto a 

los compañeros Aníbal Bohórquez e Ing. Ingrid Alcívar realizamos la clausura del vacacional de 

fútbol sala y básquet, con recursos propios les entregamos un certificado y a su vez pues dimos 

un refrigerio para todos los participantes, promoví en redes sociales los servicios ofrecidos por 

el Registro Civil, el Ministerio de Salud Pública, el Taller de Automaquillaje que hubo por parte 

de la Prefectura de Los Ríos y la minga que realizaron por el Barrio Los Ríos, asistí al evento de 

“Paquito el Policía”, organizado por la Policía Nacional dicho evento fue realizado en el Auditorio 

del Gad Parroquial con la asistencia de los adultos mayores pertenecientes al Gad y atendí a la 

ciudadanía en ciertos requerimientos solicitados esto en cuanto puedo informar al mes de Abril, 

continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro, buenas tardes señora Presidenta, compañeros vocales, 

señora secretaria, bueno a continuación mi informe del mes de Abril, asistencia al Gad, asistí a 

la  ceremonia de graduación de los niños y niñas del CNH “Mis primeros pasos” que se llevó a 

cabo en el auditorio del Gad Parroquial, como parte de la Comisión Cultural y Social junto con 

mis compañeros vocales el Sr. Aníbal Bohórquez y la Lcda. Karen Espín de la Comisión de 

Deporte realizamos la clausura del vacacional de fútbol sala y básquet que organizamos en 

beneficio de niños y niñas de nuestra parroquia este vacacional fue llevado a cabo con nuestros 

propios recursos donde entregamos un certificado de participación a cada niño y un refrigerio 

de asistencia, asistencia a la Sesión Ordinaria quincenal, he dado a conocer a través de redes 

sociales los servicios proporcionados por el Registro Civil, la brigada de salud por parte del MSP, 

el Taller de Automaquillaje de la Prefectura de Los Ríos y también la socialización de la minga 

que se realizó en el Barrio de Los Ríos, como Comisión de Salud formé parte también de la minga 

de destrucción de criadero de mosquitos como parte de los compromisos establecidos de la 

Mesa Intersectorial Parroquial de Salud, asistí al evento “Voces que Transforman Mujeres 

Extraordinarias en la Historia Ecuatoriana” organizado por el Consejo de Protección de Derechos 

en coordinación con la Alcaldía de Puebloviejo y Gad Parroquial de Puerto Pechiche donde 

obsequié dos arreglos de ramos para dicho evento, como Comisión de Salud también formé 
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parte de la reunión trimestral de los Vigilantes Comunitarios de salud de Puerto Pechiche 

llevado a cabo en el Subcentro, he cumplido con fiscalizar las acciones el portal de Compras 

Públicas el presupuesto cuatriplica el valor presentado bueno esto ya lo del ejecutivo mediante 

el oficio 010 -IAC-2025 de fecha 14 de Abril del 2025, presenté el oficio 009 – IAC -2025 con 

fecha 14 de Abril del 2025 donde solicité a la señora Presidenta del Gad que el proyecto que 

presenté denominado “Teje y Emprende” se lo realice mediante gestión ya que mediante había 

solicitado en la sesión anterior, formé parte del evento de la entrega de plantaciones de cacao 

por parte de la Prefectura de Los Ríos a las personas beneficiadas de las diferentes asociaciones 

pertenecientes a la Parroquia Puerto Pechiche llevado a cabo en el coliseo central, como 

Comisión de Salud acompañé a la brigada médica por parte del MSP realizada en el sector “Tres 

Bocas” como unos de los compromisos de la Mesa Intersectorial Parroquial de Salud, asistí al 

evento de “Paquito el Policía” organizado por la Policía Nacional dicho evento fue realizado en 

el Auditorio del Gad Parroquial con asistencia de los adultos mayores de los proyectos 

pertenecientes al Gad, también doné un obsequio para el bingo solidario en beneficio de la 

señora Rosa Troya no pude estar en la cruzada pero bueno si ayudé con un granito de arena, 

también a la señora Intriago también le ayudé con un obsequio para el bingo de este sábado, 

eso es en cuanto a mi informe del mes de Abril, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño, 

Presidenta, secretaria, compañeros vocales, estuvimos presente con la compañera Ingrid y 

Karen en la culminación del curso vacacional, también en la entrega de plantas de cacao 

entregadas a las diferentes asociaciones agrícolas de aquí de Puerto Pechiche, colaboré aquí 

con la carpa lo que es para el tema de cedulación, hice también la entrega de obsequios para 

un bingo de la chica del Rcto. “Tres Bocas”, también colaboré con la señora Troya del Rcto. “Las 

Tres Marías”, también estuve hablando junto con los moradores que son dueños de la cancha 

de tierra con respecto al tema de los reflectores y les dije que en las siguientes reuniones aquí 

en la Junta Parroquial iba a tocar ese tema para ver cómo se les podía colaborar eso es todo lo 

que puedo acotar en este mes de Abril sin nada más que decir, continua el Sr. David Roca Ortiz, 

buenas tardes compañeros, señora Presidenta, mi informe del mes de Abril es el siguiente: me 

reuní con la Jefa Política para presentar a la nueva Tenienta Política la Lcda. Mercedes Mora 

donde tratamos diferentes temas sobre todo de seguridad, sobre un aspecto del asunto de aquí 

de la calle del Gad que últimamente hay ciertos ciudadanos que lo tienen cogiendo como de no 

es zona rosa donde a veces toman, ponen música full volumen entonces se trató ese tema, 

también se trató sobre los jóvenes de aquí de la Parroquia que ya están casi más de un cuarenta 

por ciento (40%) metidos en el asunto de eso de la droga y fuman en cualquier parte no respetan 

sitios públicos, igual se coordinó con la Lcda. Mercedes la actual Tenienta Política y dijo que 

vamos a coordinar respecto a eso para hacer la visita de los militares y puedan poner un poquito 

de orden respecto a eso porque no pueden tampoco prender eso donde sea porque tiene que 

haber respeto, también tengo como informe que realizamos una minga de limpieza en conjunto 

con diversas autoridades en el barrio Los  
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Ríos bueno hicimos una recolecta de botellas, de llantas, para evitar que se produzcan esos 

residuos de mosquitos y evitar el dengue, también asistí en presencia del Prefecto donde estuve 

presente en la entrega de matitas de cacao a los diferentes ciudadanos de varias asociaciones 

eso es todo mi informe compañeros respecto al mes de abril. Continua la Lcda. Noemi Arana 

Muñoz, compañeros antes que se dé la clausura como ustedes saben hay muchas personas de 

“México Lindo” que hablan entonces ya que está hecha la gestión en la Prefectura se organizó 

un conversatorio con ellos para el día de mañana a la 13H30 pm en todo México Lindo se reúnen 

los agricultores y tanto las personas que  también viven del otro lado porque la verdad esa loma 

si está demasiado fea, bueno ya les hice la propuesta de que nosotros podemos ayudarlos con 

lastre y ellos entre todos los moradores pueden contratar talvez algunas máquinas aunque 

también se necesitan manos porque ahí hay que hacer algunos sacos de tierra para colocarlos 

en la parte que está abierta, entonces mañana se va a realizar eso a la 13H30 pm para que nos 

acompañen, el día miércoles a las 2H00 pm también es el cierre del curso de automaquillaje 

también están cordialmente invitados y hoy en la mañana recibí una llamada de la Ing. Elsy 

Ospina la verdad es que ya estamos cerca para el día de las madres estamos fin de mes que es 

lo que falta, entonces ella me dijo para ver si podíamos hacer algo en unidad pero obviamente 

así como lo hicimos el año pasado en la cual nosotros dimos la alimentación a las mujeres y 

bueno en esta ocasión me dijo Noemí no sé si ustedes puedan incrementar algo talvez algún 

mariachi, con todo el evento se va a realizar el miércoles 7 de Mayo de la próxima semana, con 

todo como Gad debemos hacer las invitaciones porque sabemos que municipio siempre se 

maneja solo con su logo entonces nosotros podemos hacer las invitaciones y repartir a las que 

más podamos para que muchas mujeres asistan ese día al evento, entonces no se si ustedes 

también quieran la verdad a mí me preocupa mucho porque bueno el año pasado en 

alimentación si pudimos salir pero si se trata de mariachi porque la verdad nunca se les ha traído 

un mariachi no se si ustedes tengan algún  contacto de uno para ver cuánto nos cobra y ver 

cómo se le ayuda para ese día, Municipio se va a encargar de los arreglos, animador, sillas ósea 

Municipio se encargan de la logística, voy a ver como soluciono lo de la alimentación para ese 

día lo del mariachi ahí si no se no tengo contactos, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro, quisiera 

también comunicarles compañeros que me escribió el señor David Avilés sobre que su papá está 

necesitando una silla de ruedas el señor se llama Francisco Avilés, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz, se le puede beneficiar con una de las dos sillas que todavía faltan de dar, continua 

la Lcda. Karen Espín Muñoz, señora Presidenta hablé con la señora secretaria sobre lo que usted 

me comentaba también del acta, que al parecer la anterior secretaria solamente ha dejado en 

borrador esas actas entonces eso era que le decía a la Ing. para ver si es que se hace una nueva 

acta, se transcribe textualmente como lo ha dejado la anterior secretaria y la hacemos firmar 

para poder yo hacer la entrega aquí en Sesión de la Letra del Himno porque me falta es eso para 

poder llevar a notarizar ya que en la Notaria necesitan donde está que todos aceptan y firmado, 
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con la resolución y más la letra del Himno. Sexto Punto. - CLAUSURA DE LA SESION. – 

Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. Noemi Arana Muñoz, Presidenta 

da por clausurada la sesión siendo las 2:17 pm, agradeciendo la presencia vuestra para 

corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva sesión se encuentra 

disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado firman. 

 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                    SECRETARIA - TESORERA                                                                   

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros 

del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 28 de Abril del 2025. 

 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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